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TEEULETUSE BINGO

Bingo méingimiseks leia igale Kkiisimusele vastamiseks erinev inimene.
1. Bingoruutu Kirjutage tema vastus ja nimi.
2. Kui olete saanud koikidele kiisimustele teistelt vastused, hoika kovasti BINGO!
3. Jooni alla vdi tdmba ring iimber — kas olete nende vastusega ndus voi arvate teisiti

(Noustun/ Ei ndustu).

1. Kummal pool iileriiete
kiiljes tuleb kanda helkurit?

1. Vasakul pool
2. Paremal pool
3. Soidutee pool

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

2. Kus juhtub enim
liiklusonnetusi
jalakaijatega?

1. Maanteel
2. Ulekiigurajal
3. Parklas

Nimi:

Noustun  Findustu

3. Kui kaugelt mirkab
autojuht pimedas lihitulede
valgel ilma helkurita
tumedates riietes jalakiijat?

1.730m
2.750m
3.770m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

4. Kui pikk on auto
peatumisteekond,

soites kiirusega 50 km/h
miirjal teel?

(Reageerimisaeg on 1 sekund)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4.45-50 m

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

5. Kui jalakaija jadb auto
ette, mis soidab Kkiirusel
50 km/h, siis milline on
hukkumise toenaosus
jalakiijale?

1.10%
2. 40%
3. 70%

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

6. Kui jalakiija jadb auto
ette, mis soidab Kiirusel
60 km/h, siis milline on
hukkumise toenaosus
jalakaijale?

1. 30%
2. 70%
3. 90%

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

7. Millised helkurid peavad
olema kiiljes jalgrattal?

Vastus: ees valge, taga
punane, kodarahelkurid

(valged vai kollased)
Nimi:
Noustun  Ei ndustu

8. Kas pesumasinas
pesemine kahjustab
helkurit?

1. Jah
2. Ei

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

9. Kui pika aja moodudes
tuleb kasutuses olev helkur
vilja vahetada?

1. 10-20 pdeva
2. 2-3 kuud
3. 1-2 aastat

Nimi:

Noustun  Ei ndustu

PEATU, VAATA, VEEWNDN
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BUHI'O 110 1OPOKHOMY JABHUKEHHUIO

HJ’IS[ HUI'PBI B OMHTO HaﬁI[PI Pa3HbIX J'IIO,I[CfI AJIs1 OTBETOB HA BOIIPOCHI

1. Hanmummm uMst OTBEYAIOIIEro U O0BEAM KPYKKOM €ro BapHAHT OTBETA
2. Korga oTBeThI BceX y4aCTHUKOB Moay4deHsl - kpuud BUHIT'O!

3. IIposeps

OTBCTBL: NOAYCPKHU coryiacen/ corjgacHa, €CjJInu OTBCT HpaBHHBHBIﬁ; €ClIn

CUHuTaclb, YTO OTBET HeBeQHblﬁ - IOJYCPKHU HE coryiacen/ He COIJIACHA.

1. Kyaa mnemexoay cJjeayer
NPUKPENUTh CBETOOTPAXKATENbD,
4TOOBI OH ObLI JIyUllle 3aMeTeH Ha
aopore?

1. C mpaBoil CTOPOHBI Ha YpPOBHE
KOJICHA

2. C neBoil CTOPOHBI Ha YpOBHE
KOJICHA

3. Co cTOpOHBI MPOE3KEN YaCTH

Nmsa:
CornaceH/ corinacsa
He coriacen/ He coriacua

2. T'me 4yamie Bcero MpPOMUCXOIAT

JTOPOKHO TPAHCHOPTHBIE
NMPOUCIIECTBHUSI C ydacTuem
nemexoaoB?
1. Ha mocce

2. Ha memexomHom nepexoze
3. Ha nBope/mapkoBke

Nmsa:
Cormnaced/ corjacHa
He cormacen/ He coriacHa

3. Ha kakom paccTossHUM
BOJIUTE/Ib, JABHUIrasich B TEMHOE
BpeMsi CYTOK ¢ BKJIIYEHHbIM
OJIMKHHM CBETOM dap,
3aMedyaeTr Imelmexoaa B TEMHOM
oae:xkae u 0e3 cBeTooTpaKaresi?

1.730mM
2.7 50 M
3.770m
Nwmsa:

Cornacen/ coriacaa
He cormacen/ He coriacHa

4. KakoB OCTaHOBOYHBIH NYyTh
aBTOMOOWJISI HA MOKPOIi 10pore
Ha ckopoctH 50 km/u?

(Bpewms peakuuu 1 cekynaa)

1.15-20 m
2.25-30 m
3.35-40 m
4, 45-50 m

Nmsa:
Cortaced/ corjiacHa
He cormacen/ e coriacHa

5. KakoBa BeposiTHOCTH rudenu
nemiexoia TMPH CTOJKHOBEHHH,
eciIu CKOPOCTh JABUKEHU S
aBTomMo0uIsA 50 km/4?

1. 10%
2. 40%
3. 70%

Nmsa:
Cortaced/ corjiacHa
He cormacen/ He coriacHa

6. KakoBa BeposiTHOCTH rudeIn
meniexoa MpPH CTOJIKHOBEHUH,
€CJIM  CKOPOCTb  JIBHIKEHUS
aBTomMo0mIsA 60 kKM/4?

1. 30%
2.70%
3. 90%

NUwmsa:
CorJacen/ corjiacHa
He cormacen/ He coriacHa

7. CpeTooTpazkaTeJIMH KaKOIro
nBeTa J0JKeH ObITh 000pynOBaH
BeJIocuIesn?

Oteet: Cnepeau Oenmoro, a c3aau
KpacHOTro I[BeTa, Ha CIUIaX 000MX
KOJIEC JKEITOr0 WIM OEI0ro mnaera

Nmsa:

Cortaced/ corjiacHa
He cormacen/ He coriacHa

8. Bpeaur
CTPUPATBbHOM
CBETOOTPaKATEII0?

JIN CTPpUKa B

MallIMHKE

1. Ja
2. Her

NUmsa:

Cortaced/ coryracHa
He cormnacen/ He coriacHa

9. TIlo npoIIECTBHIO KAaKOro
BpeMeHH cJeayer OOHOBHTH/
MOMEHSITH CBETOOTPAKATEb?

1. Yepes 10-20 nus
2. Yepes 2-3 mecsia
3. Uepes 1-2 roga

NUmsa:

Coraced/ coriiacHa
He cormnacen/ He corjiiacHa

PEATU, VAATA, VEEWNDN



